Системы уравнений

1. Найти все действительные решения системы:  
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Решение: 


[image: image2.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

-

6

26

2

2

3

3

ху

у

x

у

x



[image: image3.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

+

-

6

)

(

26

)

)(

(

2

2

y

x

xy

у

ху

x

у

x


Разделим одно уравнение на другое, если 
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Отсюда: 
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Пусть 
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Отсюда: 
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или 
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или
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или
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или
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Пары (3;1) и (–1; –3) удовлетворяют условиям 
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 значит являются решениями системы.

Ответ: (3;1); (–1; –3).

2. Решить систему уравнений:
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(1;–1;2) – решение системы.

3. Решить систему уравнений:
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Область допустимых значений: 
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или 
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или
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(100; 10) и (0,01; 0,1) удовлетворяют условиям 
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 значит являются решениями системы.

Ответ: (100; 10) и (0,01; 0,1). 
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